[bookmark: _GoBack]Gemeinsam mit einigen Kolleginnen und Kollegen verschiedener Forschungseinrichtungen aus Wien und Niederösterreich möchten wir nach der Gründung des WU-Forschungsinstitut für Kryptoökonomie den nächsten Schritt gehen, um in einer Bündelung von Forschungsaktivitäten die Herausforderungen im Zusammenhang mit der Blockchain Technologie aufzugreifen. Damit bieten wir interessierten Unternehmen eine umfassende Unterstützung auf dem Weg zu neuen Geschäftsmodellen, verteilten, autonomen Prozessen und Datenbeständen sowie der daraus resultierenden rechtlichen Implikationen im sogenannten „Internet der Werte“ an. 
Mit der Schaffung des „Austrian Blockchain Center (blockchain-center.at)“ – einem COMET K1 Forschungszentrums, bieten wir Unternehmen die Möglichkeit, sich mit Ihren individuellen Innovationsbedarfen bzw. Anwendungsfällen an dieser Initiative zu beteiligen. Die kumuliert realisierbaren Förderquoten reichen bis zu 50% der Aufwendungen - unabhängig von der Unternehmensgröße! 
Ich habe schon vor einiger Zeit zu dieser COMET K1-Initiative kurz informiert und möchte Sie nun zu einem der folgenden umfassenden Informationstermine sehr herzlich einladen.
 
AGENDA:
17:30    Eintreffen der TeilnehmerInnen
18:00    Begrüßung und Kurzvorstellung des „Austrian Blockchain Center“ (sowie Informationen zum COMET K1 Programm)
18:30    Vorstellung der Inhalte der Forschungsthemen inkl. Feedback durch die Teilnehmer
19:30    Bilaterale Einzelgespräche oder Gruppengespräche mit den Verantwortlichen unterschiedlicher Forschungsbereiche
20:30    Geplantes Ende
 
1.3.2018
Veranstaltungsort: WU-Wien, Welthandelsplatz 1, Galerie LC, Raum LC.0.004, 1020 Wien
Wegbeschreibung: Unter diesen Links finden Sie die Anfahrtsinformationen sowie den interaktiven Campusplan der WU-Wien.
 
6.3.2018
Veranstaltungsort: FH St. Pölten, Matthias-Corvinus Straße 15, 3100 St. Pölten, Kleiner Festsaal (Hauptgebäude)
Wegbeschreibung: Unter diesem Link finden Sie einen Anfahrtsplan wie Sie am besten zur FH St. Pölten gelangen.
 
Ich freue mich auf Ihr Kommen und bitte um kurze formlose Anmeldung bei Herrn Dr. Fuchs (ef@emmerich-fuchs.at), Dr. Baumann (c.baumann@baumann.at) in CC.
